Proc. Leg. n° 2257/2022 [ais

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SAO PAULO

REQUERIMENTO N° 890/2022

Informagdes complementares ao req. 606/22

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador que subscrevem requer, nos termos
regimentais, apos aprovagao em Plenéario, que sejam encaminhados ao Poder

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informagdes:

1) Conforme respostas ao requerimento 606/22, o contrato esta em vigor desde
27/10/21 e até o momento os servigos nao sao prestados na sua totalidade
(conforme resposta 6)?

2) Solicito copia das Notificagbes que a empresa recebeu, onde fique claro, data
da notificagao, responsavel pela notificagao, responsavel pelo recebimento
das notificagdes?

3) Conforme respostas 4 e 5 do Requerimento 606/22, todos os servigos estao
sendo prestados, porem na resposta 6, 0 GPS ndo funciona, sendo assim qual
resposta é a correta, a4 e 5 ou a 6?

4) Tendo em vista que apds 7 meses de contrato o sistema NAO esta em pleno
funcionamento, qual motivo das Notas Fiscais serem pagas integralmente?

5) Conforme repostas 4 e 5 do Requerimento 606/22, todos os servigos estao
sendo prestados, INCLUSIVE NA SECRETARIA DE MOBILIDADE
URBANA(conforme edital)? Se nao qual motivo?

6) Solicito copia da folha de frequéncia dos treinamentos executados pela
empresa para com a Guarda Municipal e Secretaria de Mobilidade Urbana.
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7) Solicito copia de abertura dos chamados para manutencao das Secretarias
responsaveis para com a empresa, com data, responsaveis pelo chamado e
responsaveis pela execugao dos servigos.

8) Conforme resposta ao requerimento 606/22 as areas de sombra existentes
sdo devido a projeto mal elaborado ou falha na implantagdo do mesmo?

JUSTIFICATIVA:

O VEREADOR NAS SUAS ATRIBUICOES FISCALIZATORIAS

Valinhos, 25 de abril de 2022.

AUTORIA: EDINHO GARCIA - PTB
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